
Bienvenue dans ShootEveryWhere
Votre logiciel pour photobooth créé par Pixil…



Lorsque vous avez branché l’ensemble électriquement, laissez démarrer l’appareil jusqu’à voir apparaître un 
écran d ’accueil (fond noir avec texte « Cliquez ici » et appareil photo en fond). Attention, si une mise à jour 
Windows est en cours, veillez à ne jamais éteindre l’appareil avant que cette mise à jour soit terminée. Il en 

sera de même à l’allumage de l’appareil. Cet écran est l’écran d’accueil, modifiable via le dossier nommé 
« Accueil » sous Windows. Nous y reviendrons plus tard.



La première étape à suivre va être d’effectuer un retour sur le bureau Windows en procédant de la manière 
suivante: effectuer un « Touch » dans l’angle en haut à gauche de l’écran puis effectuer un autre « Touch » 
en bas à droite de l’écran (angle opposé). Un pavé numérique doit apparaître, si ce n’est pas le cas, appuyer 
sur annuler et recommencez jusqu’à obtenir l’apparition du pavé numérique. Tapez 4 fois le chiffre 9 puis 

validez (ce sera votre code pour l’accès au back office et pour revenir sur le bureau Windows.

1

2

x4



Une fois arrivé sur cet écran appelé « Back office » (nous y reviendrons plus tard), appuyez sur l’onglet 
« Revenir sur le bureau » situé en bas à droite de l’écran. Une fenêtre s’ouvre vous demandant si vous êtes 

sûrs de vouloir revenir sur le bureau. Il vous suffit de sélectionner « oui ».



Vous êtes sur le bureau…

Le logiciel fonctionne sous Windows 10 professionnel et est composé d’une application nommée 
« ShootEveryWhere » ainsi que 3 dossiers nommés « Accueil », « Maquette » et « Archive ».

Ces 3 dossiers sont placés sur le bureau
Windows et ils seront vos principaux outils de
préparation pour votre évènement. Le lancement
de l’application se fait par un double Touch avec
votre doigt sur le logo ShootEveryWhere. Nous
allons dans un premier temps nous intéresser
aux 3 dossiers (Accueil, Maquettes et Archives).

Vous pourrez, avec ces dossiers, gérer/modifier
le visuel de l’écran d’accueil (actuellement
appareil photo sur fond noir et texte « cliquez
ici »), l’insertion des Templates personnalisée et
la récupération des données (photos
numériques, mails collectés, etc..)



Le premier dossier auquel nous allons nous intéresser est le dossier nommé « Accueil ». Ce 
dossier permet de gérer l’affichage de l’écran utilisateur (image fixe ou diaporama 

d’images). Cet affichage apparaîtra lorsque l’appareil est sous tension et qu’il n’est pas 
utilisé

En ouvrant le dossier « accueil », vous verrez
apparaître 2 sous-dossiers nommés « diapo » et
« fixe ». Les images que vous allez insérer dans le
dossier « diapo » permettrons d’obtenir un diaporama
en boucle de ces images sur l’écran d’accueil. Si vous ne
souhaitez qu’une seule image, il vous suffira de
l’insérer dans le dossier « fixe ».

Format des images à insérer:

Photobooth modèle hybride: JPEG - 1920x1080 pixels

Photobooth modèle exclusive: JPEG - 1024x768 pixels

Photobooth modèle miroir: JPEG – 1920x1080 pixels

Photobooth modèle cabine: JPEG – 1024x768 Pixels



Le dossier maquette permet d’insérer les Templates personnalisés (ou maquettes) que vous 
souhaitez voir apparaître. Il est possible d’utiliser en même temps plusieurs formats de 

photos  (Portrait, paysage, multi-photos, bandelettes, etc…)

Il vous suffit d’insérer votre maquette, une fois qu’elle
a été personnalisée au préalable via Photoshop ou
équivalent, dans le dossier correspondant à votre
besoin. L’insertion des maquettes au format PNG dans
l’un de ces dossier la fera automatiquement apparaître
sur l’écran lors de l’utilisation de votre photobooth.
Plusieurs maquettes peuvent être utilisables en même
temps.

Format des templates à insérer:

Photobooth modèle hybride, exclusive ou cabine:

- Format paysage: PNG 1800x1200 pixels – Résolution 72 DPI

- Format portrait: PNG 1200x1800 pixels – Résolution 72 DPI

Photobooth modèle miroir:

- Format portrait: PNG 1200x1800 pixels – Résolution 72 DPI



Comment identifier les styles de Templates/Maquettes ?
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Insertion des maquettes présentées précédemment dans les dossiers 
correspondants.



Voici l’écran utilisateur après avoir inséré l’ensemble des 
maquettes dans les dossiers correspondants

Les visuels apparaissent par groupes de 4 et sont 
sélectionnables par l’utilisateur pendant l’évènement. 

Si vous souhaitez en afficher qu’un ou deux, il vous 
suffit de retirer ceux qui ne vous intéressent pas des 

dossiers dans lesquels ils ont été placés.



Le dossier des archives permet de récupérer l’intégralité des informations susceptibles de vous 
intéresser et/ou d’intéresser votre client. Il est donc possible de récupérer toutes les photos 

prises et imprimées lors d’un évènement au format numérique, les adresses mails, etc…

Un sous-dossier est créé à la date du jour de votre
évènement et il contient l’ensemble des données
collectées. Ces éléments sont récupérables via une clé
usb (port usb externe disponible sur l’ensemble de la
gamme).

Dossier « e-mail »: Récupération des adresse mail au format csv.

Dossier « facebook »: Récupération des photos pour lesquels les utilisateurs ont acceptés d’apparaître sur facebook via une case à cocher

Dossier « final »: Récupération numérique des photos avec le Template personnalisé

Dossier « photos »: Récupération numérique des photoseules, c’est-à-dire sans le Template

Dossier « infos »: Récupération des informations ayant pu être demandées (Tél, Mail, Ville, CP, etc..)

Dossier « instagram »: Récupération des photos envoyées sur Instagram



Nous allons maintenant aller dans le « Back office », c’est-à-dire votre menu administrateur. Vous 
accèderez ainsi à un second niveau de paramétrages. Une fois votre écran d’accueil personnalisé, votre 
Template insérée dans le dossier correspondant, vous allez pouvoir programmer votre évènement en 

fonction des besoins liés à votre évènement. Rappel, l’accès au « Back ofice » se fait par 2 Touchs successifs 
(angle en haut à gauche et angle en bas à droite de votre écran)

L’onglet « ACCUEIL » du back office permet
de gérer le mode d’affichage de l’écran
d’accueil. Vous activerez ainsi le diaporama
des images d’accueils en cochant
« diaporama » ou bien une image fixe en
laissant coché « image ».

Vous pourrez également gérer les horaires
de fonctionnement et d’arrêt de votre
photobooth et agissant sur l’heure de début
et/ou l’heure de fin. Pensez à rendre vos
modifications actives en cochant les boutons
associés ( Inactif/Actif).

Toujours sauvegarder vos modification avant
de sortir du back office



L’onglet « QUIZZ » peut être utilisé lors d’un séminaire par exemple, ou tout autre évènement qui 
nécessite la récupération d’informations avec questions/réponses prédéfinies.

L’onglet « QUIZZ » permet d’activer un questionnaire
sous forme de questions/réponses. Si cette option est
activée, l’utilisateur pourra ainsi répondre aux
questions posées directement depuis le photobooth.
Le quizz démarre toujours en premier, c’est-à-dire
avant la prise de photo.

Un champ « commentaire », s’il est coché, apparaîtra
et permettra à l’utilisateur de laisser un commentaire
s’il le souhaite.

Toujours sauvegarder vos modification avant de sortir
du back office



L’onglet « PRISE DE VUE » permet de générer une rotation automatique des photos prises.

L’onglet « prise de vue » retourne la photo une fois
qu’elle a été prise pour un effet renversant…

Il vous suffit de cocher l’angle désiré afin de rendre
automatique la rotation.

Les personnes pourrons ainsi se retrouver les pieds au
plafond, etc…

Toujours sauvegarder vos modification avant de sortir
du back office



L’onglet « EFFETS » permet d’appliquer des filtres sur les photos prises.

L’onglet « Effets» vous permet de sélectionner
différents filtres que l’utilisateur pourra gérer avant
impression.

Il vous suffit de rendre actif les filtres désirés.
Attention: vous ne pourrez activer au maximum que 4
filtres simultanément.

Pour les modèles STRIP, il est possible de prédéfinir le
filtre de chaque bandelette (Exemple coté gauche
couleur et coté droit Noir & Blanc)

Toujours sauvegarder vos modification avant de sortir
du back office



L’onglet « EXPORT » permet de gérer les éléments que vous souhaitez activer pour votre évènement .

L’activation des modes proposés dans ce menu
permettra de rendre possible leur utilisation. Un
système de rang a été mis en place pour gérer l’ordre
des éléments

Dans cet exemple, seule l’impression à été activée.
Vous pourrez donc imprimer vos photos mais il sera
impossible de les envoyer par mail sans avoir au
préalable activé cette fonction.

En activant l’ordre des rangs, vous pourrez choisir, par
exemple, d’imprimer dans un premier temps puis de
générer un envoi mail, ou bien l’ordre inverse.

Toujours sauvegarder vos modification avant de sortir
du back office



L’onglet « INFOS » permet de demander des informations diverses à l’utilisateur.

Il est possible, lors d’un évènement (souvent utilisé
dans des centres commerciaux, galeries marchandes),
de demander aux utilisateurs certaines informations
pouvant être exploitées ultérieurement.

Il vous suffit de remplir les champs vides par les
éléments d’informations que vous souhaitez
récupérer. Il faudra également rendre le mode « Info »
actif dans le menu export juste au dessus.

Vous pouvez rendre obligatoire certaines
informations en cochant la case prévue à cet effet.

Toujours sauvegarder vos modification avant de sortir
du back office



L’onglet « PARAMÈTRES » permet de gérer principalement le consommable.

Dans ce menu, vous pourrez gérer la limite du nombre
d’impressions pour chaque photo prise ainsi que la quantité
maximale d’impressions accordée lors de votre évènement.

Dans cet exemple, la limite du nombre d’impressions est fixée à
10, cela signifie que pour chaque photo prise, l’utilisateur pourra
imprimer jusqu’à 10 fois la même photo.

Nous avons également fixé l’impression max à 400, cela signifie
que l’utilisateur pourra au maximum imprimer 400 photos. Il
est donc possible de limiter à 200 impressions, 100
impressions, etc.. Pour voir apparaître le solde de papier photo à
imprimer, il est possible de l’afficher sur l’écran d’accueil en
direct en cochant la case Cacher/afficher.

Le reste des éléments ne doit pas être modifié.

Toujours sauvegarder vos modification avant de sortir du back
office



L’onglet « CONFIG EMAIL » permet la configuration du mail qui permettra l’envoi des photos ainsi que 
l’activation de la protections des données à caractère personnel (RGPD)

Le serveur d’envoi est prédéfini par PIXIL et permet de garantir
un fonctionnement permanent et efficace des envois mails. Vous
pouvez utiliser votre propre serveur d’envoi en renseignant les
champs suivants (adresse mail, Mot de passe, Hôte, Port).

Tous les champs sont modifiables et adaptables en fonction de
vos besoins. Les conditions d’utilisations permettent de vous
protéger quand à l’utilisation des données collectées. En
rendant active ou facultative cette fonction, vous pourrez laisser
l’utilisateur choisir ce qu’il souhaite vous laisser faire de ses
données personnelles collectées.

Un complément de mentions légale peut être rendu actif et
personnalisable si toutefois vous en avez besoin.

La variable est un outil à ne pas utiliser (outil spécifique pour
une application unique)

Toujours sauvegarder vos modification avant de sortir du back
office


